Προς τους επισκέπτες του ιστοχώρου μας (website), www.kargas-dimitris.gr.

Αγαπητοί μας επισκέπτες,

Δημιουργούμε ένα σύνθετο website που θα περιλάβει τα παρακάτω:

· Προηγμένες Τεχνολογίες Εξοικονόμησης Ενέργειας και Προστασίας του Περιβάλλοντος (τεχνολογία – διαγράμματα – τεχνική περιγραφή).

· Ειδικό εξοπλισμό από τις κορυφαίες εταιρείες της διεθνούς αγοράς που αντιπροσωπεύουμε, με ενημερωτικό υλικό, πίνακες, φωτογραφίες, εφαρμογές, τεχνικές προδιαγραφές κλπ.

· Μερικά από τα έργα που εκτελέσαμε και λειτουργούν, στοιχεία μελέτης, βασικός εξοπλισμός, φωτογραφίες και λειτουργικά αποτελέσματα..

· Τακτική ενημέρωση με πρόσφατες πληροφορίες στους τομείς των δραστηριοτήτων μας από τις επισκέψεις μας σε κορυφαίες Διεθνείς Εκθέσεις  του εξωτερικού για την ενέργεια, το περιβάλλον και τη διαχείριση του νερού (ISH, IFAT, ENVITEC, HANNOVER Messe, POLLUTEC, ACHEMA, LIGHT BUILDING κλπ.)

· Στοιχεία από διαφημίσεις και προβολή της εταιρείας μας .

Επίσης, για ευρύτερη ενημέρωση στους τομείς που αναπτύσσουμε δραστηριότητες, μπορείτε να αναζητήσετε:

· Εισηγήσεις μας σε συνέδρια, ημερίδες και σεμινάρια, με θέματα την ενέργεια, το περιβάλλον και τη διαχείριση του νερού.

· Τεχνικά Άρθρα μας που έχουν δημοσιευθεί σε έγκυρα τεχνικά περιοδικά της χώρας.

·  Αποσπάσματα από βιβλία μας, σε θέματα ηλεκτρομηχανολικών εγκαταστάσεων, ύδρευσης, αποχέτευσης, ανακύκλωσης νερού, πρόληψης ατυχημάτων, πυροπροστασίας κλπ.

Μια μικρή γεύση της παραπάνω λογικής πήραν όσοι επισκέφθηκαν τα περίπτερά μας, στις εκθέσεις HELECO και INFACOMA. 

Το website αυτό απευθύνεται κυρίως στους τεχνικούς και επιχειρηματίες που έχουν ενδιαφέρον για ενημέρωση σε συναφείς προηγμένες και αποδοτικές τεχνολογίες, στη γνώση, στην ποιότητα, στην αξιοπιστία και στο τελικό αποτέλεσμα για ανταγωνιστικές επιχειρηματικές δραστηριότητες. 

Θα εμπλουτίζεται συνεχώς με καινούριο υλικό και έχει σαν τελικό σκοπό (με τη δική σας αποδοχή και συμβολή, βέβαια) να γίνει μια μικρή «βιβλιοθήκη» στα προαναφερθέντα θέματα.

Τέλος, σας παρακαλούμε να επισκεφθείτε το www.kargas-dimitris.gr που ήδη αναπτύσσουμε και κάθε κριτική και πρότασή σας θα είναι ευπρόσδεκτη. 

ΜΦΧ Δημήτρης Ι. Κάργας

